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Stemmingen moties Begroting Volks- 
gezondheid, Welzijn en Sport 2024 

Stemmingen moties Begroting Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport 2024 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij de behandeling van het wetsvoorstel Vaststelling van 
de begrotingsstaten van het Ministerie van Volksgezond- 
heid, Welzijn en Sport (XVI) voor het jaar 2024, 

te weten: 

- de motie-Agema c.s. over voorkomen dat de zorg 
implodeert door een topprioriteit te maken van de vermin- 
dering van de regeltijd (36410-XVI, nr. 45); 

- de motie-Van den Hil c.s. over het verbeteren van de 
bekendheid en de samenhang van bestaande verlof- en 
ondersteuningsregelingen (36410-XVI, nr. 46); 

- de motie-Van den Hil over onafhankelijk casemanage- 
ment dementie doorrekenen in geld en fte's en het gebruik 
ervan stimuleren (36410-XVI, nr. 47); 

- de motie-Tielen/Daniëlle Jansen over de knelpunten bij 
de contractering van passende zorg in kaart brengen en in 
overleg treden met partijen om alsnog tot passende con- 
tractering te komen (36410-XVI, nr. 48); 

- de motie-Tielen over een voorstel om het budget voor 
nieuwe vaccins beter te laten aansluiten op positieve 
Gezondheidsraadsadviezen (36410-XVI, nr. 49); 

- de motie-Tielen over onderzoeken of een voorziening als 
een consultatiebureau een eenduidige en laagdrempelige 
toegang tot preventie voor ouderen kan bieden (36410-XVI, 
nr. 50); 

- de motie-Bushoff over een wetsvoorstel om het eigen 
risico in 2025 met €100 te verlagen (36410-XVI, nr. 51); 

- de motie-Bushoff/Dijk over één periodieke controle bij 
de tandarts per jaar toevoegen aan het basispakket (36410- 
XVI, nr. 52); 

- de motie-Slagt-Tichelman c.s. over een kasschuif toepas- 
sen om de bezuiniging op het scheiden van wonen en zorg 
terug te draaien (36410-XVI, nr. 53); 

- de motie-Slagt-Tichelman c.s. over onderzoek naar een 
bekostingingsaanpassing om de specialist ouderengenees- 
kunde als regiebehandelaar mogelijk te maken (36410-XVI, 
nr. 54); 

- de motie-Westerveld/Bikker over ruime aandacht in de 
uitwerking van de transformatieplannen voor de preventie 
en de aanpak van dakloosheid (36410-XVI, nr. 55); 

- de motie-Westerveld over in de protocollen vastleggen 
dat indien een spraakcomputer nodig is zowel de hardware 
als de software wordt vergoed (36410-XVI, nr. 56); 

- de motie-Synhaeve c.s. over medische zorg zonder vei- 
ligheidsrisico's voor slachtoffers van huiselijk geweld en 
jonge vrouwen die geheim geplaatst zijn (36410-XVI, nr. 
57); 

- de motie-Synhaeve over stimuleren dat eind 2024 alle 
zorgaanbieders in de ggz overbruggingszorg aanbieden 
(36410-XVI, nr. 58); 

- de motie-Paulusma/Sneller over het ontwikkelen van een 
instrumentarium om de brede kosten en baten van preven- 
tie te kwantificeren (36410-XVI, nr. 59); 

- de motie-Paulusma over het resterende bedrag op de 
aanvullende post beschikbaar stellen zodat het uitvoerings- 
akkoord uitgevoerd kan worden (36410-XVI, nr. 60); 

- de motie-Paulusma/Slagt-Tichelman over de subsidiere- 
geling voor pg-organisaties zo wijzigen dat zij zich onthou- 
den van activiteiten die de toegang tot de zorg voor 
bepaalde groepen bemoeilijken (36410-XVI, nr. 61); 

- de motie-Daniëlle Jansen/Krul over een onderzoek naar 
de haalbaarheid van een breder rookverbod in de nabijheid 
van kinderen (36410-XVI, nr. 62); 

- de motie-Krul/Bikker over een afstandscriterium voor 
verkooppunten van tabak en vapes op plaatsen waar vaak 
jongeren komen (36410-XVI, nr. 63); 

- de motie-Krul/Westerveld over de meerjarige nationale 
strategie voor mensen met een handicap en de werkagenda 
voor het voorjaarsreces van 2024 naar de Tweede Kamer 
sturen (36410-XVI, nr. 64); 

- de motie-Van der Plas over het afschaffen van de open- 
bare jaarverantwoordingsplicht voor kleinschalige eerste- 
lijnszorgaanbieders (36410-XVI, nr. 65); 

- de motie-Van der Plas over uitspreken dat de regering 
het WHO-pandemieverdrag niet ondertekent voordat de 
Kamer zich daarover heeft uitgesproken (36410-XVI, nr. 66); 

- de motie-Van der Plas over het behoud van het aanbod 
van dierlijke eiwitten in ziekenhuizen (36410-XVI, nr. 67); 

- de motie-Van der Plas over het waarborgen van de 
beschikbaarheid en de kwaliteit van tijdelijke vervangende 
zorg door de samenwerking tussen betrokken partijen te 
stimuleren en te faciliteren (36410-XVI, nr. 68); 

- de motie-Bikker c.s. over stoppen met het eisen van een 
mantelzorgverklaring (36410-XVI, nr. 69); 

- de motie-Bikker c.s. over het afschaffen van de premie- 
opslag voor verzekerden met een betalingsachterstand 
(36410-XVI, nr. 70); 

- de motie-Bikker c.s. over een onafhankelijk onderzoek 
naar de oorzaken van de absolute en relatieve stijging van 
het aantal euthanasiegevallen (36410-XVI, nr. 71); 

- de motie-Dijk c.s. over het eigen risico zo snel mogelijk 
afschaffen (36410-XVI, nr. 72); 

- de motie-Dijk/Ergin over mondzorg opnemen in het 
basispakket (36410-XVI, nr. 73); 

- de motie-Dijk over winstuitkering in de zorg onmogelijk 
maken (36410-XVI, nr. 74); 

- de motie-Dijk over in het wetsvoorstel Integere bedrijfs- 
voering zorg- en jeugdhulpaanbieders regelen dat eigenaar- 
schap van private-equitypartijen in de zorg niet meer 
mogelijk is (36410-XVI, nr. 75); 

- de motie-Dijk over een stop instellen op het sluiten van 
ziekenhuizen om goede zorg te waarborgen (36410-XVI, nr. 
76); 

- de motie-Dijk over de 45 minutennorm niet versoepelen 
(36410-XVI, nr. 77); 

- de motie-Dijk over het in publieke handen houden van 
Intravacc (36410-XVI, nr. 78); 

- de motie-Dijk over de financiële tegemoetkoming voor 
zorgverleners met long covid verhogen naar minimaal 
€24.010 per persoon (36410-XVI, nr. 79); 

- de motie-Dobbe over de personele bezettingsnorm van 
twee zorgverleners op acht verpleeghuisbewoners handha- 
ven (36410-XVI, nr. 80); 

- de motie-Dobbe over een forse loonsverhoging voor 
zorgverleners (36410-XVI, nr. 81); 

- de motie-Dobbe over een verbod op het gebruik van de 
vijfminutenregistratie door zorgaanbieders (36410-XVI, nr. 
82); 
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- de motie-Dobbe over binnen een jaar een maximale 
administratielast van 22% voor zorgmedewerkers invoeren 
(36410-XVI, nr. 83); 

- de motie-Dobbe over het wegnemen van belemmeringen 
bij het opzetten van zorgbuurthuizen (36410-XVI, nr. 84); 

- de motie-Van Houwelingen over een plan om het btw- 
tarief op groente en fruit te verlagen naar 0% (36410-XVI, 
nr. 85); 

- de motie-Van Houwelingen over een plan om de belas- 
ting op sportabonnementen af te schaffen (36410-XVI, nr. 
86); 

- de motie-Van Houwelingen over de accijnsverhoging op 
tabak terugdraaien en afzien van verdere accijnsverhogin- 
gen (36410-XVI, nr. 87); 

- de motie-Van Houwelingen over onderzoek naar een 
mogelijk verband tussen coronavaccinaties en gezondheids- 
schade in het algemeen en postcovid in het bijzonder 
(36410-XVI, nr. 88); 

- de motie-Diederik van Dijk over een advies van de 
Gezondheidsraad over in hoeverre de huidige benadering 
van genderbevestigende behandelingen bij minderjarigen 
recht doet aan het geldende gezondheidsrechtelijke kader 
(36410-XVI, nr. 89); 

- de motie-Diederik van Dijk/Bikker over redenen voor een 
abortus of een abortusverzoek registreren en deze informa- 
tie jaarlijks geaggregeerd en geanonimiseerd openbaar 
maken (36410-XVI, nr. 90); 

- de motie-Eerdmans/Bikker over een programma voor 
landelijke Skaeve Huse vormgeven (36410-XVI, nr. 91); 

- de motie-Eerdmans/Agema over het zo snel mogelijk 
onderbrengen van psychiatrische patiënten zonder strafblad 
in een instelling die bij hun complexe problematiek past in 
plaats van in een tbs-kliniek (36410-XVI, nr. 92). 

(Zie vergadering van 25 januari 2024.) 

De voorzitter: 
Op verzoek van mevrouw Paulusma stel ik voor haar motie 
(36410-XVI, nr. 60) aan te houden. 

Daartoe wordt besloten. 

De voorzitter: 
De motie-Van den Hil (36410-XVI, nr. 47) is in die zin 
gewijzigd dat zij thans is ondertekend door de leden Van 
den Hil en Agema. 

Zij krijgt nr. 111, was nr. 47 (36410-XVI). 

De motie-Eerdmans/Bikker (36410-XVI, nr. 91) is in die zin 
gewijzigd dat zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

constaterende dat het aantal verwarde (dakloze) personen 
met een grote zorgbehoefte groeit; 

constaterende dat er in meerdere gemeenten in Nederland 
zogenaamde Skaeve Huse (Deens voor "rare huizen") zijn 
ontwikkeld; 

constaterende dat in deze woonzorgvorm mensen met grote 
gedragsproblemen begeleid worden, zorg geboden wordt 
en ritme wordt aangeleerd, waardoor zij langzaam klaarge- 
stoomd worden voor een terugkeer in de bewoonde wereld; 

overwegende dat er veel positieve resultaten geboekt 
worden door diverse Skaeve Huse, waardoor woonoverlast 
sterk wordt verminderd; 

verzoekt de regering om bijvoorbeeld een programma zoals 
voor landelijke Skaeve Huse vorm te geven, en de Kamer 
hierover voor 1 juli aanstaande te rapporteren, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 112, was nr. 91 (36410-XVI). 

Ik stel vast dat wij nu over deze gewijzigde moties kunnen 
stemmen. 

In stemming komt de motie-Agema c.s. (36410-XVI, nr. 45). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van den Hil c.s. (36410-XVI, nr. 
46). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Van den Hil/Agema 
(36410-XVI, nr. 111, was nr. 47). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze gewijzigde motie met algemene 
stemmen is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Tielen/Daniëlle Jansen (36410- 
XVI, nr. 48). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, de PvdD, D66, NSC, de SGP, 
de ChristenUnie, het CDA, de VVD, JA21, BBB en FVD voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van 
de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Tielen (36410-XVI, nr. 49). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, de PvdD, D66, NSC, de SGP, 
de ChristenUnie, het CDA, de VVD, JA21, BBB en de PVV 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie 
van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Tielen (36410-XVI, nr. 50). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, DENK, Volt, D66, NSC, de SGP, de ChristenUnie, de 
VVD, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en 
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de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aange- 
nomen. 

In stemming komt de motie-Bushoff (36410-XVI, nr. 51). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, de PvdD en FVD voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Bushoff/Dijk (36410-XVI, nr. 
52). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, de PvdD, de ChristenUnie, 
JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

De heer Dassen van Volt. 

De heer Dassen (Volt): 
Bij de motie hiervoor stak ik mijn hand niet omhoog ... 

De voorzitter: 
Dat is niet zo best. 

De heer Dassen (Volt): 
... en hadden wij niet meegenomen moeten worden. 

De voorzitter: 
Dat was dus de motie-Bushoff op stuk nr. 51. Dat is geno- 
teerd. 

In stemming komt de motie-Slagt-Tichelman c.s. (36410- 
XVI, nr. 53). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, de PvdD, de SGP, JA21 en 
FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Slagt-Tichelman c.s. (36410- 
XVI, nr. 54). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Westerveld/Bikker (36410-XVI, 
nr. 55). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Westerveld (36410-XVI, nr. 56). 

De voorzitter: 

Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Synhaeve c.s. (36410-XVI, nr. 
57). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Synhaeve (36410-XVI, nr. 58). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, de PvdD, D66, NSC, de SGP, 
de ChristenUnie, het CDA, de VVD, BBB, FVD en de PVV 
voor deze motie hebben gestemd en de fractie van JA21 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Paulusma/Sneller (36410-XVI, 
nr. 59). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, de PvdD, D66, NSC, de SGP, 
de ChristenUnie, het CDA, de VVD en de PVV voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Paulusma/Slagt-Tichelman 
(36410-XVI, nr. 61). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, de PvdD, D66 en de VVD 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Daniëlle Jansen/Krul (36410- 
XVI, nr. 62). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, de PvdD, D66, NSC, de 
ChristenUnie, het CDA en de VVD voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen … 

De heer Van Baarle. 

De heer Van Baarle (DENK): 
Voorzitter. Bij de motie op stuk nr. 61 noemde u DENK als 
voor, maar ik had het handje niet omhoog. Graag opnemen 
in de Handelingen, alstublieft. 

De voorzitter: 
Dat is bij dezen voor de eeuwigheid gebeurd. Mevrouw 
Podt. 

Mevrouw Podt (D66): 
Bij de motie op stuk nr. 62 noemde u ons volgens mij als 
voor, maar dat klopt niet. 
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De voorzitter: 
De motie op stuk nr. 62 is inmiddels aangenomen, maar 
omdat ik dat nog niet had vastgesteld, is dat bij dezen juist 
vastgesteld. 

Mevrouw Podt (D66): 
Tegen, dus. 

De voorzitter: 
Tegen, ja. D66 is tegen, maar de motie is desondanks aan- 
genomen. 

In stemming komt de motie-Krul/Bikker (36410-XVI, nr. 63). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, 
Volt, de PvdD, D66, NSC, de SGP, de ChristenUnie, het CDA 
en de VVD voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Krul/Westerveld (36410-XVI, 
nr. 64). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, de PvdD, D66, NSC, de SGP, 
de ChristenUnie, het CDA, JA21, BBB, FVD en de PVV voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van 
de VVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van der Plas (36410-XVI, nr. 
65). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdD, de SGP, de ChristenUnie, JA21, BBB, FVD en de PVV 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

Een vraag van de heer Krul. 

De heer Krul (CDA): 
Voorzitter. Met betrekking tot de motie op stuk nr. 64 hebben 
wij het liefst nog gewoon voor het voorjaarsreces de strate- 
gie van het kabinet, maar nog deze week een reminder zou 
geen kwaad kunnen, denk ik. 

De voorzitter: 
Ik zal het stenogram van dit deel van de vergadering door- 
geleiden. 

In stemming komt de motie-Van der Plas (36410-XVI, nr. 
66). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

Mevrouw Keijzer. 

Mevrouw Keijzer (BBB): 
Ik wil graag een brief van de regering waarin ze aangeeft 
hoe ze omgaat met de motie van mevrouw Van der Plas 
die zojuist is aangenomen. 

De voorzitter: 
U heeft het over de motie op stuk nr. 66. Ik zal het steno- 
gram van dit deel van de vergadering doorgeleiden naar 
het kabinet. 

In stemming komt de motie-Van der Plas (36410-XVI, nr. 
67). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, 
de SGP, JA21, BBB, FVD en de PVV voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van der Plas (36410-XVI, nr. 
68). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Bikker c.s. (36410-XVI, nr. 69). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, de PvdD, D66, NSC, de SGP, 
de ChristenUnie, het CDA, JA21, BBB, FVD en de PVV voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van 
de VVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Bikker c.s. (36410-XVI, nr. 70). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, de PvdD, de ChristenUnie, 
het CDA, JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
verworpen. 

In stemming komt de motie-Bikker c.s. (36410-XVI, nr. 71). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, 
NSC, de SGP, de ChristenUnie, het CDA, JA21, BBB, FVD 
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Dijk c.s. (36410-XVI, nr. 72). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK en de PvdD voor deze motie heb- 
ben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, 
zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Dijk/Ergin (36410-XVI, nr. 73). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, de PvdD, de ChristenUnie 

35-16-4 

30 januari 2024 

TK 35 

Stemmingen moties Begroting 

Volksgezondheid, Welzijn en Sport 2024 Tweede Kamer 



en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van 
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Dijk (36410-XVI, nr. 74). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD en de PVV voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Dijk (36410-XVI, nr. 75). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, de PvdD, de ChristenUnie, 
BBB en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno- 
men. 

De heer Ergin. 

De heer Ergin (DENK): 
Voorzitter. DENK wil geacht worden voor de motie op stuk 
nr. 74 te hebben gestemd. 

De voorzitter: 
Dat is bij dezen genoteerd. 

In stemming komt de motie-Dijk (36410-XVI, nr. 76). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, 
de PvdD, de SGP, JA21, BBB, FVD en de PVV voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Dijk (36410-XVI, nr. 77). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, de PvdD, de SGP, JA21, BBB, 
FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno- 
men. 

In stemming komt de motie-Dijk (36410-XVI, nr. 78). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, de PvdD, NSC, de SGP, de 
ChristenUnie, BBB, FVD en de PVV voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Dijk (36410-XVI, nr. 79). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, de PvdD, BBB en de PVV 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Dobbe (36410-XVI, nr. 80). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, de PvdD, de SGP, JA21, FVD 
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Dobbe (36410-XVI, nr. 81). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, de PvdD, de SGP, JA21 en FVD 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Dobbe (36410-XVI, nr. 82). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, de PvdD, D66, NSC, JA21, 
BBB, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aange- 
nomen. 

In stemming komt de motie-Dobbe (36410-XVI, nr. 83). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, 
Volt, de PvdD, NSC, de SGP, de ChristenUnie, het CDA, 
JA21, BBB en FVD voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Dobbe (36410-XVI, nr. 84). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, de PvdD, NSC, de SGP, de 
ChristenUnie, het CDA, de VVD, JA21, BBB, FVD en de PVV 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie 
van D66 ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Houwelingen (36410-XVI, 
nr. 85). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, 
de PvdD, de SGP, JA21 en FVD voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Houwelingen (36410-XVI, 
nr. 86). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, 
de PvdD, JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Houwelingen (36410-XVI, 
nr. 87). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van JA21 en FVD 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 
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Net niet, meneer Van Houwelingen! U heeft JA21 mee. De 
motie blijft evenwel verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Houwelingen (36410-XVI, 
nr. 88). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, de 
SGP, JA21, BBB, FVD en de PVV voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Diederik van Dijk (36410-XVI, 
nr. 89). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, NSC, 
de SGP, de ChristenUnie, BBB, FVD en de PVV voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Diederik van Dijk/Bikker (36410- 
XVI, nr. 90). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, de 
SGP, de ChristenUnie en FVD voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

De heer Diederik van Dijk. 

De heer Diederik van Dijk (SGP): 
Voorzitter. Nu de SGP-motie op stuk nr. 89, over de trans- 
genderzorg, is aangenomen terwijl die was ontraden door 
de minister, vraag ik graag een briefje van de minister over 
hoe dit juweeltje wordt uitgevoerd. 

De voorzitter: 
Ik zal het stenogram van dit gedeelte van de vergadering 
doorgeleiden. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Eerdmans/Bikker 
(36410-XVI, nr. 112, was nr. 91). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, de PvdD, NSC, de SGP, de 
ChristenUnie, JA21, BBB, FVD en de PVV voor deze gewij- 
zigde motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Eerdmans/Agema (36410-XVI, 
nr. 92). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

Er is een vraag of opmerking van de heer Eerdmans. 

De heer Eerdmans (JA21): 
Dank, voorzitter. Die laatste motie vergt een actie op nogal 
korte termijn, dus ik zou graag op redelijk korte termijn een 
reactie van het kabinet op die motie willen. 

Daarvoor is de motie die ik met mevrouw Bikker had inge- 
diend over Skaeve Huse ook aangenomen. Die was ontra- 
den, dus ik ben ook erg benieuwd naar de uitvoering van 
die motie. 

De voorzitter: 
Voor beide moties zal ik het stenogram van dit deel doorge- 
leiden. Mevrouw Bikker. 

Mevrouw Bikker (ChristenUnie): 
Voorzitter. De motie op stuk nr. 71, over het onderzoek naar 
de stijging van het aantal euthanasiegevallen, was ontraden, 
dus ik zou heel graag een brief van het kabinet krijgen over 
hoe aan die motie, nu die is aangenomen, vorm gaat wor- 
den gegeven. 

Ik zou de reactie waar de heer Eerdmans om verzocht ten 
aanzien van de psychiatrische patiënten in tbs-klinieken 
heel graag hebben voor de behandeling van de Justitiebe- 
groting volgende week. 

De voorzitter: 
Heel goed. Ik zal beide verzoeken doorgeleiden. Ik zal het 
stenogram van dit deel van de vergadering doorgeleiden. 
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